Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack]        Информируем вас о том. Что в соответствии с регламентом, определённым Единым центром муниципального заказа (ЕМЦЗ) города Нижнего Новгорода, являющегося организатором питания в школах города:
· Заявка на организацию питания от школы на текущий день формируется до 10:30 предыдущего дня;
· С 8:00 до 9:00 текущего дня возможно редактирование обедов и полдников и завтраки на следующий день, дальнейшее редактирование заявки недопустимо.

      Исходя из этого, напоминаем, о необходимости своевременного информирования родителями (законными представителями) ответственного за формирование заявки в школе о снятии и постановке ребёнка на питание (в случае, если ребёнок заболел или выходит после болезни), так же оповещаем классных руководителей.
      Снятие или постановка на питание производится на основании обращения родителей (законных представителей) – контактный телефон 465-15-80 (с 8:00 до 9:00) текущего дня.
       Напоминаем так же о необходимости контроля и своевременного пополнения лицевого счёта ребёнка, т.к. при недостаточном количестве средств- ребёнок в заявку на питание не войдёт.
